
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 22/01/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Εγκαταλειμμένο οικόπεδο παραμένει το Πλατανόδασος, της Πάτρας»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Εγκαταλειμμένο παραμένει το Πλατανόδασος της Πάτρας, έκτασης 60 στρεμμάτων, 
στην περιοχή του Προαστίου και του Καστελόκαμπου, παρά τις δεσμεύσεις για την 
αξιοποίησή του από τους αρμόδιους. Ο εν λόγω χώρος ανήκει αποκλειστικά στον 
Δήμο, ύστερα από την παραχώρησή του από τον ΟΑΕΔ. Από τότε, τα μόνα έργα 
που έγιναν, ήταν ο καθαρισμός των μονοπατιών του, η μερική δεντροφύτευση και η 
εγκατάσταση ενός αρδευτικού συστήματος για το πότισμα τους. Πρόκειται για ένα 
από τα πιο σπάνια δάση σε όλη την περιοχή της Μεσογείου, που βλέπει θάλασσα. 
Είναι κοντά στον αστικό ιστό της Πάτρας και αν βρισκόταν σε κάποια άλλη χώρα 
της Ευρώπης, δεν θα είχε μείνει έτσι, επισημαίνουν οι κάτοικοι. Δυστυχώς, όμως, το 
δάσος έχει υποστεί μεγάλη συρρίκνωση και υποβάθμιση, λόγω ανθρωπογενών 
επιδράσεων, κυρίως, όμως, λόγω της χρόνιας εγκατάλειψής του. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης σχεδίων αποκατάστασης και 

ανάδειξης του ως άνω χώρου, του Πλατανόδασους της Πάτρας; Αν ναι, πότε 

προβλέπεται να ολοκληρωθεί;  

 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
https://www.patrasevents.gr/article/521316-patra-pos-ke-giati-to-platanodasos-exei-parameinei-ena-
egkataleimmeno-oikopedo  
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